
2024年度 奥羽大学歯学部 卒業生アンケート　(2024年5月 実施)

１　卒業年度のあてはまるものに☑を付けてください。
2019年度以前 2020年度 2021年度 2022年度

4名 2名 3名 17名 

２　現在の職業のあてはまるものに☑を付けてください。
臨床研修歯科医 その他

26名 0名 

３　学生時代の印象深い思い出は何ですか。
講義 実習 実験 クラブ活動 大学祭(奥羽祭) 友人・コンパ ボランティア活動 下宿・アパート生活 その他

16名 18名 3名 9名 5名 15名 0名 7名 0名 

４　大学に対する満足度として当てはまるものに☑を付けてください
とても満足 やや満足 やや不満 不満

教育内容 6名 11名 7名 2名 

学修環境 7名 10名 6名 3名 

教員の質 4名 11名 11名 0名 

施設・設備 2名 8名 10名 6名 

課外活動環境 3名 12名 8名 3名 

大学への親近感 8名 14名 4名 0名 

５　卒業生として感じる奥羽大学のイメージとしてあてはまるものに☑を付けてください。
地域に根ざしている 学修環境が整備されている 活力がある 自由な雰囲気がある 教職員は教育熱心である その他

15名 10名 2名 11名 7名 2名 

６　奥羽大学の卒業生として誇りを感じるときがありますか。
ある ない

13名 13名 



７　6で「ある」と回答した方は、どんなときに誇りを感じますか。
仕事をしているとき 大学が社会から高い評価を受けたとき 大学教職員が高い評価を受けたとき 同窓会に参加したとき 出身大学名を聞かれたとき その他

9名 3名 5名 2名 1名 1名 

８　6で「ない」と回答した方は、誇りを持てるようにするには何が必要だと思いますか。
教育の質を上げる 研究実績を上げる 施設・設備を充実する。 大学の知名度を上げる。 クラブ活動を充実する その他

10名 4名 7名 7名 3名 2名 

９　大学卒業後、大学の教職員や同窓会との交流はありますか。
ある ない

24名 2名 

１０　卒業後、奥羽大学を訪問したことはありますか。
ある ない

24名 2名 

１１　10で「ある」と回答した方は、訪問のきっかけは何ですか。
教育研究活動 同窓会関係 教職員や後輩への訪問 研修会・学会 クラブ活動 その他

3名 2名 7名 5名 5名 6名 

１２　大学から卒業生への情報発信は十分だと思いますか。
思う 思わない

13名 12名 

１３　12で「思わない」と回答した方は、どのような情報を希望していますか。
ホームページの充実 奥羽大学報等の情報誌の送付 その他

8名 3名 0名 

１４　母校が目指してほしい方向性はどのような点ですか。
教育に重点をおいた大学 特定の研究に特化した大学 地域の社会貢献を強化した大学 社会から親しまれる大学 その他

23名 7名 12名 10名 2名 

１5　第116回歯科医師国家試験問題について
　　別紙集計


